PAGE  
1/5
	SEGUNDA PARCIAL
	LAPSO    2008-2
	



	Universidad Nacional Abierta
	Matemática II  (178-179)

	Vicerrectorado Académico
	Fecha: 8/ 11 / 2008

	Área de Matemática


MODELO DE RESPUESTA
OBJ  6    PTA  1
Dados los vectores x = ( 1 , 2 . 3)  y  z = (0 , 0 , 3), determine los vectores v = (a , 0 , b)(IR3,  tales que:

|| v ( x || = 3     y      || v ( z || = 2

Respuesta:

Tenemos que:
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2 = || v ( z || = 
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De las relaciones  [1] y [2], obtenemos:

(a ( 1)2 + 4 +  (b ( 3)2 =  9     y    a2 + (b ( 3)2 = 4 

o equivalentemente:

a2 ( 2a + 1 + (b ( 3)2 =  5    [4]       y      a2 + (b ( 3)2 = 4      [5] 

Restando a [4] la ecuación [5] tenemos (2a + 1 = 1, y de esta manera a = 0 . 

Sustituyendo este de a valor en cualquiera de la ecuaciones dadas en [3], se tiene:

(b ( 3)2 = 4,

y por lo tanto 
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De esta manera b = 5  o  b = 1. 

En conclusión


OBJ  7    PTA  2
En una  fábrica de clavos se elaboran clavos de 1 y 2  pulgadas, de acero y de acero aleado   con otros metales. Para la fabricación de cada clavo de acero se gastan: Bs.10  para los de una pulgada y Bs. 15 para los de dos pulgadas. Los costos de fabricación  de cada clavo de acero con aleación de otros metales son de Bs. 2 los de una pulgada y Bs. 5 los de dos pulgadas.

Si se disponen de Bs. 950 000 para la elaboración de clavos de acero y de Bs. 250 000 para la elaboración de clavos de acero aleado con otros metales, plantee y resuelva un sistema de ecuaciones que le permita determinar la cantidad de clavos de una pulgada y de dos pulgadas que se deben elaborar de manera que se gasten las cantidades de dinero disponibles.

Respuesta: 

Representemos la información suministrada en una tabla

	
	Costos de Elaboración
	

	Clavos
	1 pulgada
	2 pulgada
	Bs Disponibles

	Acero
	10
	15
	950 000

	Aleación
	2
	5
	250 000


Si denotamos por:

x  la cantidad de clavos de una pulgada a fabricar
y  la cantidad de clavos de dos pulgadas a fabricar
de acuerdo a la información suministrada, tenemos:
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Resolvamos el sistema de ecuaciones (utilizando cualquier método):

Multiplicando la ecuación [2] por (5, resulta:
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Sumando la ecuación [2´] a la ecuación [1´], obtenemos: (10y = (300 000. De donde y = 30 000. Sustituyendo esta valor en la ecuación [2] (puede ser en [1]) tenemos: x = 50 000.

En conclusión se deben fabricar:


ADMINISTRACIÓN Y CONTADURÍA (178)
OBJ  8    PTA  3
La ecuación de la demanda de cierto bien es:   p = 50e2q + 10, q ( 0.   Si la función costo viene dada por   C(q) = 500 Ln( 2q + 1) + 300,   q ( 0,   determine:

a. La función beneficio

b. La función beneficio medio.

c. La función beneficio marginal.

Respuesta:
a. La función beneficio se expresa a través de la relación:

B(q) = I(q) ( C(q),

  donde  I(q) = pq es el ingreso.

  Entonces:

B(q) = pq ( C(q) = (50e2q + 10)q ( 500 Ln( 2q + 1) ( 300

  = 50qe2q + 10q ( 500Ln(2q + 1) (300.

b. La función beneficio medio es:
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c. La función beneficio marginal es:

B((q) = (50qe2q + 10q ( 500 Ln(2q + 1) (300) (
 = 50e2q +100qe2q + 10 ( 
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 EMBED Equation.3  [image: image11.wmf].

OBJ  9    PTA  4  

Si la matriz de tecnología y el vector de producción de una cierta economía son: A = 
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  y    X =
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 respectivamente, determine si la economía es viable.

Respuesta:

De acuerdo a la definición dada en la página 79 del texto, Módulo IV,  la economía es viable si AX ( X. Veamos si esto acontece.

AX = 
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 EMBED Equation.3  [image: image15.wmf]÷
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Como 9 ( 10 , 27 [image: image18.png]


 25 y 8,5 ( 10, resulta que  
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Por lo tanto AX ( X. y así la economía no es viable.

INGENIERÍA Y MATEMÁTICA (179)
OBJ  8    PTA  3    

Dada una matriz cuadrada A, se define:

A1 = A    ,     A2 = AA    ,    A3 = A2A ,  ...  ,  An = An(1A, n ( 1

Sea A = 
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Respuesta:

Paso I: Para n = 1 tenemos A1 = 
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y de esta manera la proposición es cierta para n = 1.
Paso II :Supongamos que la proposición es cierta para algún número n ( 1, es decir:

 An = 
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y demostremos que también es cierta para el número natural n + 1, esto es:

An +1 = 
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En efecto :

An +1 = AnA

   = 
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De esta forma, de acuerdo el método de inducción, hemos demostrado que:


An = 
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OBJ  9    PTA  4
La presión atmosférica a 1000 m y 1500 m de altitud es igual a, 0,899x105Pa y 0,85x105Pa, respectivamente.

a. ¿Cuál es la disminución por metro de latitud de la presión atmosférica en el intervalo [ 1000m , 1500m ] ? 

b. En promedio, ¿cuál es el porcentaje de disminución por metro de altitud en el intervalo [ 1000m , 1500m ]  en relación con la presión p(1000) ?

Respuesta: Ver página115 del texto (Módulo IV).

a. Debemos calcular la tasa media de variación de la presión en el intervalo dado:
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= (0,000098 x105 Pa/m 

 = (9,8 Pa/m.

b. 
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FIN DEL MODELO DE RESPUESTAS.
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v = (0 , 0 , 5)   o   v = (0 , 0 , 1)  











50 000 clavos de una pulgada y 30 000 de dos pulgadas
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